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1. BLFOCAE L WSSO, #HoTWAEaIEx &, (14 x5=5 )

(a) AIREREICH T BMIMETH K IZIEHITH 5.

(b) —IRITD ¥ — L DEN R HHEEIIZ BT @B T 2L ¥ —%, G
BRIETEMBT 5. 2O SHBIT XX =1L, HAOEAH S K
%R NVORFEMS ax D ZIREATRI NS,

(c) SEeATHI PIZR LT, P? = P ALY LD.

(d) QR ARIZBENWT, 75 RIZ E=A1T5TH 5.

(e) MIGAEE I NT VWS L —LDENAREREZENLT S, E—L0D
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2. B go(a), 0 (2). Yo(x), v (2) 1, B [0, 1] THEEE D

po(x) =20 — 322 +1, ¢1(x) = —22° + 327,

Yo(x) =2® —20° + 2, Yi(x) =2° — 27
THZO6N5. UTFOMWZEZ L. (2 5 x3=6 &)
(a) X[ [3,4] T f(3) = f3, f(4) = fu, ['(3) =ds, [f'(4) =dy ZiiiT=FT A
70:54 ‘\/%mﬁiﬁ f(x) %’ Bgﬁ ¢07¢17¢0ﬂ/}1 & f37f47d37d4 %%L\T%ﬁ'
(b) X[ [0, 5] T £(0) = fo, f(B) = f5, f/(0) =do, f'(5) = ds ZHi7=F A
T A A f(x) &, BB o, b1, o, Y1 & fo, f5,do, ds B FHNTRE.
(c) X[ [3, 8] T f(3) = f3, f(8) = fs, ['(3) =ds, f'(8) = dg ZMi7=F A
T4 A f(x) &, BB @0, o1, o, Y1 & [, f3,ds, ds B FHNTRE.
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3. BB go(2), d1(2),o(), ¢ (2) &, K [0, 1] TEZES N

do(x) =22° =322 +1, ¢1(x) = —22° + 322,

Yo(x) = 2% — 2202 +2, Yy(x) =2® — 22
THZO6ND. BLTFORWIZEZ L. (2 51 x3=6 5X)
(a) I [2, 8] T £(2) = for F(3) = fo f1(2) = do, f'(3) = dy Zili7=F 2
T A A f(x) &, BB o, d1, Yo, V1 & fa, f3,do, d3 B FHNVTRE.
(b) KR [0, 5] T £(0) = fo, F(5) = fo., F/(0) = do, ['(5) = ds % 7= 2
T A A f(x) &, BB o, d1, o, Y1 & fo, [5,do, d5 B FHNTRE.
() BRI [2, 7] T £(2) = fo, £(T) = fr, F1(2) = da, f'(7) = ds % ili7=F 2
T4 A f(x) &, BB o, o1, o, V1 & fa, fr,do, d7 ZFHNTRE.
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